logs v/14

1. Haiigute 3HaueHNE BbIpaKEHUS

logy,s \/ﬁ
-1 _ &) _1 2 -1
12 2)1,5 3)-1,5 4) 6 5) 2 6)1,2 7) 3 8) 5

2. YKaxwuTe BEpHBIC PABEHCTBA.

) (=a)’ =(-a)+(=a)+(-a)+(a)+(-a) 2 2*=2-x-x-x-x  3)(ay)*=a-a-a-a-y-y-y-y
Hn=n-n-n-n-n 5) (my)) =m-y-y-y 6) m* =m+m+m
7) (—x)° =6-(—x)- (—x)- (—x) - (—x) - (—=x) - (—x) 8) 3x* =3-3-3.x-x-x

1 2
3. Haiinute 3HaueHue Bopaxenus |/ [x2| + |2xy| npu x = — ZAY=73-

V5 2 \f \F V5 V5 1 2
1)—T 2) 5 3)j[g 4)i§ S)T 6)iT 7)§ 8)5

4. Tlocne npuBeEHHs K OAHOYIEHAM CTAaHAPTHOTO BU/A HANIUTE Te, Y KOTOPBIE CTENEHb OHOWIeHa paBHa 10.
1) —9xy3x2y? 2) 2,4x%y° Txty 3 3) 4%y - 2,5x%y 3 4) —0,4x (xy3)2 5) —3x 6y10.2, 5x%*
6) —0, 4xy3 . (xzy)2 7) 20y -3,8x%y 73 8) 2xy?-2,5x0y710

5. Cpeau HaTypasbHBIX 4ucel oT 32 10 42 BKIIOUYUTEIBHO BBIOEPUTE TE YHCIIA, KOTOPBIE UMEIOT Ooble 5 nenureneit (kpome 1
U CaMOro YHCIIa).

)33 2)42  3)32 440 534  6)35  7)38  8)36

6. 3naucunue Bepakenns \/ 3532 — 2722 kpatHo uncram?
5 24 38 46 51 612 7T 8)3

7. BI>I6epI/ITC 13 NEPEUYUCICHHBIX MHOTOYJICHOB MHOTOYWICH, 3aMMCaHHbBIN B CTaHJApTHOM BUJIE.

1) 8ab® —ab*+a*b  2) 0,25m+2mn—mn  3) Tx+8> —bx>  4) 3a®+6ab—4a* +ab
5)ydm® +mPn+dn®  6) 5 +3x° 207 7) 4 +55xyz+4y?  8) da—4dab+Tab+4b

8. OnpenenuTe, KAKHM IPOMEKYTKAM PHHAIUIEKHUT 3HadeHHe Bhipaxkenns 21/X + 1, x = logs 625.

DG 2EED )3 HELS) S 5HE3R0 604 NHE10) 83 8)
9. 3navenue seipaxenus 1og, (g \/E)—i—ZlOgZ (IgV/10) paBHO

127! 2)% 3) —0,5 402 5 (—2)"! 6)0,5 7)5°! 8) (—5)!

10. ITpu noaroroBke k EHT nmo maremaruke BBIYCKHHMK 3a TpH Henenu npopeman 600 3aganuii npu miane 510 3axanuii. B

TICPBYIO HEACIIIO OH PEHINJI TPETh BCEX BBIITOJIHEHHBIX 3aI[aHI/II71, a BO BTOPYIO HEACITIO — g miaHa. CKOJIBKO 3a/IaHUi BBITIOJTHIIT BBI-

IICKHUK Ha TpeThell Henene? Beibepure mpoMexyTKU, B KOTOPbIE BXOAUT [IPAaBUIbHbBIA OTBET.

1) [196; 200) [196; 200)  2) (185;190]  3)(137;140]  4)[197;198]  5)[125;155)  6)(200; 207]
7)(186; 196)  8)[190;197]

xX2—2x 2x

11. 3HaueHue BBIPAKEHUS a2 2_x paBHO
1 1
Dy 2 51 3)-05 427! 5 — 5 02 7oz 8 (=2)7!
. 4 7T
12. Haiigute cOSO., ecmu sind = 5 O<a< 5

6 7 3
il 2) — =
D% ) 404 508 606 7

0 8)0,2

13. VkakuTe MPOMEXYTKH, COEpIKaIllie 3Ha9eHHe BbIpaeHust 1 + V3.

1)(2;2,9) 2)(1,9; 2,5) 3) (1,5; 2) 4) (2,5;2,6) 5)(1,2; 1,6) 6) (2,5; 2,8) 7 (2,7; 2,8)
8)(2,4;2,5)

14. U3 HMXenepeunciIeHHBIX OTBETOB YKaKHUTE T€, 35% KOTOPBIX SBISIOTCS IEITBIM YHACIOM.

)50 2)60  3)40  4)30 590 620 7)70  8)10
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15. Paccrosnue Ha IIaHe MeXIy AByMs Toukamu 2,3 cM. Ber4mcnnTe COOTBETCTBYIOIIEE pacCTOSHUE B JICHCTBUTENLHOCTH,
eciu
Maciura6 mana pases 1 : 1 000 000.

1230k 2)23xkv  3)230kM  4)023kM  5)23kM  6)230000m  7) 23 000 m
8) 2300 M

16. Puc comepxur 75% kpaxmana, a ssameHb — 60% kpaxmana. CKONBKO HalO B3ATh SUMEHS, YTOOBI B HEM COIEPXKAIOCh
CTOJIBKO JK€ KpaxmMalia, CKOJIBKO ero COIEPKHUTCS B 5 KI' puca. BeibepuTe IpoMexxyTKH, B KOTOpbIE BXOAUT IIPaBUIbHBIA OTBET.

1) [5;5,5) 2) [6; 6,25) 3) (5;6,5] 4) [6,5; 7] 5) (6; 6,25] 6) (6,75; 7] 7 (7 8]
8) (5; 5,75)
17. yKa)KI/ITﬁ BbIPpAXXCHUS, 3HAYCHUS KOTOPBIX YHCICHHO PABHBI \/g
1) —ZCosg 2) sing 3) tgd5°  4)2tg30°  5) cosl20°  6) —ctgg 7) 25in60°
8) ctg30°

18. Brruncnute {xz +y2 - 2xy} npux=-3uy=2.
1)20 2) 30 3) 36 4)25 5)48 6) 37 7) 40 8) 50

|—2,5+4,6|
—1,6+[2-3,5— |4’

19. Bpruuciute 3Ha4E€HHE BBIPAXKEHUS:

3 2 1 1 1
DT DT DS A5 HLS 62 DI 9
x(24x)
(x=1)(x=3)
1) (oo 2] 2) (o03—2) 3)(0; 1) 4)[0; 1) 5) [3: 4-0) 6) (3; 4o0) 7)[-2;0]
8) (1; 3)

20. Pemenuem HepaBeHCTBa 2 0 sBISIIOTCS TPOMEKYTKH?

21. Ilpu noxarotoBke k EHT mo maremarmke BBIMYCKHUK 3a Tpu Henenu npopeman 600 3amanuii npu uiane 510 3axanuii. B

TICPBYIO HEACIIIO OH PEHINJI TPETh BCEX BBIITOJIHEHHBIX 3a)1aHm71, a BO BTOPYIO HEACITIO — g m1ana. CKOJIBKO 3a11aHm71 BBITIOJTHUII BBI-

IYCKHMK Ha TpeTbe Henelne? BeiOepuTe MpOMEKyTKH, B KOTOPbIE BXOAUT MPAaBUILHBINH OTBET.

1) [196; 200) [196; 200)  2) (185;190]  3)(137;140]  4)[197;198]  5)[125;155)  6)[190;197]
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